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Informacje o badaniu
CEL: ocena kursu e-learningowego w 
programie „Zielony Lider” 2023

CZAS: badanie zrealizowano w 
dniach 20-31 marca 2023 r - tuż po 
zakończeniu kursu

METODA: ankieta online realizowana 
w systemie Lime Survey

RESPONSE RATE: badania ukończyło 
89 osób, co stanowi 41% osób 
zapisanych na kurs
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Korzyści z kursu

 

Podniósł moją 
wiedzę na temat 

różnych zagadnień 
związanych z 

ochroną 
środowiska i 

klimatu

Zainspirował mnie 
do działania na 
rzecz ochrony 
środowiska i 

klimatu

Pomógł mi lepiej 
zrozumieć 

tematykę każdej ze 
ścieżek w 
programie

Pomógł mi podjąć 
decyzję, w której 

ścieżce chcę dalej 
uczestniczyć

Pomógł mi lepiej 
określić nad jakim 
problemem chcę 

pracować w dalszej 
części programu

Był łatwy w 
korzystaniu

zdecydowanie się zgadzam 71 70 55 47 50 73

raczej się zgadzam 16 16 33 27 28 15

raczej się nie zgadzam 1 1 0 9 5 1

zdecydowanie się nie 
zgadzam 0 0 0 4 0 0

trudno powiedzieć 1 2 1 2 6 0

N=89 osób. Liczby w  tabeli wskazują, ile osób wybrało daną odpowiedź.



Webinar Ewy Chodkiewicz
70% badanych uczestniczyło w webinarze na żywo, 
kolejne 28% obejrzało nagranie.

95% uważa, że poziom merytoryczny webinaru był 
w sam raz, 1% że za trudny, 1% że za łatwy, 5% trudno 
było to ocenić.

83% uznało treść webinaru za bardzo ciekawą, 16% 
za trochę ciekawą, 1% za nieciekawą.

94% oceniło, że sposób przekazywania wiedzy przez 
prowadzącą był bardzo dobry i nic nie trzeba w nim 
zmieniać, 3% wskazało, że warto poprawić 
szczegóły, a 1%, że należy nad nim popracować.

2 osoby odpowiedziały na pytanie, co należy 
poprawić, wypowiedź jednej z nich obok.
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Zakres merytoryczny - temat 
został poruszony bardzo ogólnie, 
bez zagłębienia się w sedno 
problemu.

Jeśli chodzi o materiał na żywo, 
najciekawsze było dla mnie webinarium Ewy 
Chodkiewicz - w pewnym stopniu wynika to 
na pewno z faktu, że gospodarowanie 
odpadami jest dla naszego zespołu 
kluczowym obszarem zainteresowania. 



Webinar Jacka Kisiela
64% badanych uczestniczyło w webinarze na żywo, 
kolejne 29% obejrzało nagranie.

87% uważa, że poziom merytoryczny webinaru był 
w sam raz, 5% że za trudny, 2% że za łatwy, 6% 
trudno było to ocenić.

75% uznało treść webinaru za bardzo ciekawą, 25% 
za trochę ciekawą.

89% oceniło, że sposób przekazywania wiedzy przez 
prowadzącego był bardzo dobry i nic nie trzeba w nim 
zmieniać, 8% wskazało, że warto poprawić 
szczegóły, a 1%, że należy nad nim popracować.

4 osoby odpowiedziały na pytanie, co należy 
poprawić, wybrane wypowiedzi obok.
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Czułam się "zasypana" danymi dot. jakości 
powietrza w Warszawie, nie za bardzo  
wiedząc co mam z tą wiedzą zrobić ;-) Być 
może to, że dane dotyczyły głównie (o ile nie 
tylko) W-wy wpłynęło na moje skupienie (lub 
jego brak).

Oglądając webinarium Pana Jacka Kisiela 
zyskałam perspektywę dużych miast, które 
są kluczowe w kontekście problematyki 
jakości powietrza. Jednak trochę brakowało 
odniesień do miasteczek i wsi, gdzie problem 
smogu nie występuje, ale pojawiają się 
równie niebezpieczne opary chemiczne z pól, 
sadów, itd. 



Webinar Tomasza Bergiera
57% badanych uczestniczyło w webinarze na żywo, 
kolejne 34% obejrzało nagranie.

94% uważa, że poziom merytoryczny webinaru był 
w sam raz, 2% że za trudny, 2% że za łatwy.

89% uznało treść webinaru za bardzo ciekawą, 10% 
za trochę ciekawą.

95% oceniło, że sposób przekazywania wiedzy przez 
prowadzącego był bardzo dobry i nic nie trzeba w nim 
zmieniać, 5% wskazało, że warto poprawić 
szczegóły.

2 osoby odpowiedziały na pytanie, co należy 
poprawić, wypowiedź jednej z nich obok.
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Mocno koncentrował się na aspekcie dużego 
miasta. A w naszym programie 
zainteresowania są raczej po stronie 
mniejszych miejscowości.

Na pytanie: Który z materiałów zrobił na 
Tobie wrażenie? Który będziesz polecać 
innym osobom? Do którego będziesz wracać?
Cztery osoby wskazały Webinar Tomasza 
Bergiera
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Materiały edukacyjne

N=89 osób

Na platformie e-learningowej znajduje się wiele materiałów 
edukacyjnych (linków do artykułów, stron internetowych, 
filmów). Określ z iloma zapoznałaś się w trakcie trwania kursu.

Spróbuj ocenić, ile łącznie godzin poświęciłeś/aś na 
zapoznanie się materiałami kursu (nie licząc webinarów)?



Opinie uczestników 
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Gratulacje! I dziękuję za możliwość wzięcia udziału, 
wiedzę i inspiracje. Choć z różnych powodów nie 
udało mi się ukończyć kursu i tak jestem wdzięczna za 
to, czego się dowiedziałam. Będę próbować w 
kolejnych edycjach. I pozdrawiam :)

Świetny kurs, ciekawy, profesjonalny. 
Jestem bardzo zadowolona z 
uczestnictwa i chciałabym 
uczestniczyć w dalszych pracach.

Fajnie gdyby chociaż część 
webinarów odbywała się 
wieczorem lub chociaż w 
późniejszych godzinach, aby 
można było brać w nich 
udział po pracy.

Zbyt szybkie tempo programu. Z uwagi 
na niedobory kadrowe, trzeba było 
zapewnić ciągłość pracy Urzędu i nie 
można było aktywnie uczestniczyć w 
programie. W przyszłości dobrze byłoby 
rozciągnąć webinaria na ok. 2 
miesiące, tak by był czas na spokojne 
zapoznanie się z materiałami.

Bardzo podobało mi się spotkanie online w "małych 
pokojach" celem poznania innych uczestników choć 
w ten sposób, szkoda, że nie było tego więcej ;-)



Aneks
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Odpowiedzi na pytanie otwarte: Który z 
materiałów zrobił na Tobie wrażenie? Który 
będziesz polecać innym osobom? Do którego 
będziesz wracać?

Ankieta

Dane i analizy

https://docs.google.com/document/d/19hC-ngRA0qo2AGMCeXXIiSE3UiLwHvj2Mqno8iCWttQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/19hC-ngRA0qo2AGMCeXXIiSE3UiLwHvj2Mqno8iCWttQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/19hC-ngRA0qo2AGMCeXXIiSE3UiLwHvj2Mqno8iCWttQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/19hC-ngRA0qo2AGMCeXXIiSE3UiLwHvj2Mqno8iCWttQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1DiKC3SQSXU19DHVAP1X7p0flVKlGF3eTNtuIN31-K1s/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1D5-YqkR0RnyhDOeNiD95_tALyPV09Vie/edit?usp=share_link&ouid=107274609963205201895&rtpof=true&sd=true

